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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ  ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΈΒΡΟΥ 

 
Ανακοινώνεται ότι η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου θα δεχτεί οικονομικές προσφορές, με κριτήριο 

κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή στο σύνολο των ειδών, για την προμήθεια εξοπλισμού πληροφορικής για την 

αναβάθμιση υπολογιστών της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας και του Τμήματος 

Πληροφορικής της Π.Ε. Έβρου, προκειμένου να εξασφαλιστεί η εξ αποστάσεως παροχή εργασίας και η 

συμμετοχή σε τηλεδιασκέψεις στο πλαίσιο της ανάγκης περιορισμού της διασποράς του κορωνοϊού, ως εξής: 

 

α/α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ 
ΖΗΤΟΥΜΕΝΗ 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

1 Σκληρός δίσκος SSD 500GB SATA3 1 

2 Μνήμη DDR3 SDRAM 1333MHz, 8Gb 1 

3 Σκληρός δίσκος SSD 500GB SATA3 2.5“ 2 

4 Μνήμη RAM SODIMM DDR3 PC3-12800 1600MHz, 4GB 2 

 

Οι προσφορές πρέπει να υποβληθούν σύμφωνα με το συνημμένο έντυπο οικονομικής προσφοράς μέχρι την 

Τετάρτη 5 Αυγούστου 2020 και ώρα 1μ.μ. με e-mail στη διεύθυνση pliroforiki.evrou@pamth.gov.gr.  

- Η προσφορά δεν είναι δεσμευτική για την Π.Ε. Έβρου και ούτε αυτή υποχρεούται να προχωρήσει άμεσα στην 

προμήθεια. 

- Οι προσφερόμενες τιμές πρέπει να συμπεριλαμβάνουν τον Φ.Π.Α. 

- Η Περιφερειακή Ενότητα Έβρου διατηρεί το δικαίωμα αύξησης ή μείωσης της ποσότητας, αν το επιβάλλουν 

υπηρεσιακές ανάγκες και το επιτρέπει το ύψος της προϋπολογισθείσας δαπάνης. 

- Η παράδοση των ειδών θα γίνει στο κεντρικό κτίριο της Π.Ε. Έβρου στη διεύθυνση Καραολή & Δημητρίου 40, 

3ος όροφος, Γραφείο 7, με δαπάνη και έξοδα μεταφοράς του προμηθευτή. 

Η δαπάνη θα βαρύνει τον προϋπολογισμό εξόδων της ΠΑΜΘ – Περιφερειακής Ενότητας Έβρου, Ειδικού 

Φορέα και Κ.Α.Ε. 4072. 5152.0006 οικ. έτους 2020 και έχει εγκριθεί η δέσμευση πίστωσης με την αρίθμ. 

2845/28-07-2020 (ΑΔΑ:ΩΖΝΔ7ΛΒ-ΣΟΒ) Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης.  

Όλες οι νόμιμες κρατήσεις, θα βαρύνουν τον προμηθευτή. 

 
 
 Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Με εντολή Περιφερειάρχη 
  ο Αν. Προϊστάμενος Δ/νσης 
  α.α. 
 
 
 
 Ηλίας Μακρής Μαρίνος Κοκκίδης 
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